

Svet staršev Osnovne šole Koper
Cesta Zore Perello - Godina 1
6000 Koper

Številka: 900-1667/2017

Datum: 26. 9. 2017

ZAPISNIK 5. SEJE SVETA STARŠEV **OSNOVNE ŠOLE KOPER v šolskem letu 2017/2018**

5. seja Sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2017/2018 je potekala v torek, 26. 9. 2017, od 17.00 ure do 19.20 ure v amfiteatralni dvorani Osnovne šole Koper (prvo nadstropje C1 – 02).

Prisotni člani: **Nina Ferligoj, Tatjana Tanacković, Mirela Imamović, Damjan Janežič, Sebastijan Filipčič, Kristina Jurinčič Radovac, Dimitrij Marušič, Sara Rožič, Lina Kaldana, Katja Kavšek, Urška Jurak, Teja Perenič Mamilovič, Karmen Bajramović, nam. Alenke Šavron, Mirella Baruca, David Tomovski, Klara Koren, Ksenija Jug, Janja Zorko, Branko Kavšek, Nina Štefe, Sonja Belac, Helena Raimondi Bratož, Mellors Baškovič, Simona Penca, Boštjan Furlan, Elvis Belac, Ervina Lisjak**

Odsotni člani: **Irena Furlanič, Rebeka Lampe, Tea Vatovec, Anton Obrstar, Alenka Colarich, Alena Pejič, Goran Malenič, Miran Purgar, Marjana Gruber, Katjuša Božič**

Ostali prisotni: **Niti Krota Bagari, pomočnica ravnateljja, Tanja Rupert, pomočnica ravnateljja, Dajana Nedoh, pedagoginja, Anton Baloh, ravnatelj, Milena Skočir, tajnica**

Sprejet je bil naslednji **dnevni red:**

1. **potrditev novih članov sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2017/2018,**
2. **obravnava in potrditev dnevnega reda,**
3. **pregled in potrditev zapisnika 4. seje sveta staršev v šolskem letu 2016/2017,**
4. **obravnava Letnega poročila o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2016/2017,**
5. **seznanitev z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Koper za šolsko leto 2017/2018,**
6. **razno, pobude in predlogi staršev.**

Zapisnik je pisala tajnica Milena Skočir.

K TOČKI 1

Sejo je vodil predsednik g. Mellors Baškovič. Ugotovil je, da je Svet staršev OŠ Koper sklepčen.

Popravi se ime namestnice 3. a oddelka, tako da se pravilno glasi Anita Leskovec.

SKLEP 1

Svet staršev Osnovne šole Koper potrjuje mandate novih članov Sveta staršev Osnovne šole Koper v šolskem letu 2017/2018 s popravkom imena namestnice 3. a oddelka.

Glasovanje o sklepu je potekalo javno z dvigom rok. Izid glasovanja je bil: 23 za, nihče proti, vzdržanih ni.

K TOČKI 2

K predlaganemu dnevnemu redu ni bilo pripomb.
Ob 17.08 se je seje udeležila še ena predstavnica.

SKLEP 2

Svet staršev Osnovne šole Koper potrjuje predlagani dnevni red 5. seje Sveta staršev Osnovne šole Koper z dne 26. 9. 2017.

Glasovanje o sklepu je potekalo javno z dvigom rok. Izid glasovanja je bil: 24 za, nihče proti, vzdržanih ni.

K TOČKI 3

Zapisnik 4. seje Sveta staršev se potrди kot podano.
Ob 17.09 se je seje udeležil še en predstavnik.

SKLEP 3

Svet staršev Osnovne šole Koper potrjuje zapisnik 4. seje Sveta staršev Osnovne šole Koper z dne 20.6.2017.

Glasovanje o sklepu je potekalo javno z dvigom rok. Izid glasovanja je bil: 25 za, nihče proti, vzdržanih ni.

K TOČKI 4

Letno poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2016/2017 je bilo objavljeno na spletni strani šole. K gradivu ni bilo pripomb.

Ob 17.11 sta se seje udeležila še dva predstavnika.

SKLEP 4

Svet staršev Osnovne šole Koper se seznanj z Letnim poročilom o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2016/2017 in daje pozitivno

mnenje k Letnemu poročilu o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Koper za šolsko leto 2016/2017.

Glasovanje o sklepu je potekalo javno z dvigom rok. Izid glasovanja je bil: 27 za, nihče proti, vzdržanih ni.

K TOČKI 5

Letni delovni načrt Osnovne šole Koper za šolsko leto 2017/2018 je bil objavljen na spletni strani šole. Ravnatelj je povedal, da je prejel vprašani vezani na izvedbo nadstandardnega programa – šole v naravi. V okviru odgovora je podal prikaz udeležbe učencev v šoli v naravi za preteklo šolsko leto, kjer je razvidno, da je udeležba učencev v šoli v naravi povsod več kot 70, 80, 90 % kot je navedeno v poročilu o realizaciji Letnega delovnega načrta. Po razpravi predstavniki Sveta staršev soglašajo s predlaganim nadstandardnim programom.

SKLEP 5

Svet staršev Osnovne šole Koper se seznani z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Koper za šolsko leto 2017/2018 in daje pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu Osnovne šole Koper za šolsko leto 2017/2018.

Glasovanje o sklepu je potekalo javno z dvigom rok. Izid glasovanja je bil: 27 za, nihče proti, vzdržanih ni.

K TOČKI 6

Glede vprašanj predstavnikov 9. razredov, ki so vezana na koledar priprav 9. razredov na izbiro srednje šole. Vse v tej povezavi bo pravočasno objavljeno na spletni strani šole. Ga. Simoni Penca se odgovor v celoti posreduje na e-naslov.

Na vprašanja glede zadrževanja učencev pred in po pouku je bil podan odgovor, da so otroci napoteni domov ali v organizirano varstvo neposredno po končanem pouku. Zbiranje pred stavbo je čas brez varstva in odgovornosti institucije.

Organizacija pohodov in relacije so opredeljene dejavnosti za posamezna šolska leta v Letnem delovnem načrtu šole.

Na problematiko delovnih zvezkov je vodstvo šole skupaj z učiteljskim zborom na pobudo predstavnikov staršev udejanilo, sprejelo, realiziralo sklepe. Tudi glede teže šolskih torb so bili narejeni pomembni premiki.

Problem garderobnih omaric poznamo, nanjo nas opozarjajo razredniki. Po razpravi ostane sedanji sistem garderobnih omaric in ključev zanje.

Glede prevoza Manžanskih otrok je šola večkrat reagirala, si dopisovala, starši so povabljeni na MOK, predsednik Sveta staršev je bil sprti obveščen o vseh pobudah.

Nelagodje, nasilnost, stiska, strah naj bo razredniku, kateremu koli učitelju, šolski svetovalni službi ali vodstvu šole NEMUDOMA sporočeno, povedano, prijavljeno. Postopki mediacije v lažjih primerih, ukrepanja skladno z vzgojnimi načrti, prijave na policijo v težjih primerih, Center za socialno delo v primerih zanemarjanja otroka, nemoči nad njim s strani staršev so nato poti šole, v katere ste starši vselej povabljeni kot partnerji v reševanju. Reagirati je treba sprotno, takoj in odločno.

Interesne dejavnosti so predvidene skladno z LDN, začetki pa so različni v terminih in dogovorih z mentorji in učenci.

Vse odločitve, tudi ta o preklicu dejavnosti, če to presodimo, so objavljene na spletni strani šole. Priporoča se spremljanje objav.

Predstavniki so bili seznanjeni, da bo šola omogočila brezplačno uporabo OFFICE 365, ko bodo izpolnjeni vsi pogoji. Obvestilo o tem bo na spletni strani šole.

SKLEP 6

Svet staršev Osnovne šole Koper se seznani s pobudami in predlogi staršev ter odgovori nanje.

Glasovanje o sklepu je potekalo javno z dvigom rok. Izid glasovanja je bil: 27 za, nihče proti, vzdržanih ni.

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri.

Zapisala:
Milena Skočir

Mellors Baškovič
predsednik Sveta staršev
Osnovne šole Koper